Aufgabe 1980 1c: 3P

Ein Werkstilick (siehe nebenstehende Figur) hat
ein Volumen von 4147 cm?.

Die Halbkugel hat den Radius I, = 6cm.

Berechnen Sie den Radius I; des ausgefrasten
Kegels.

Strategie 1980 1c:

Gegeben: Gesucht:
V, =414n cm? N
L, =6cm

Skizze:




Strategie 1980 1c:

Struktogramm:

Losung 1980 1c:

1. Berechnung_des Halbkugelvolumens VHK;
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2. Berechnung_des Kegelstumpfvolumens VKeSt;
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Losung 1980 1c:

3. Berechnung des Kegelvolumens VKE;
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4. Berechnung des Radius r;:
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Seiten tauschen

Quadratische Gleichung
in der Normalform

p und g bestimmen

Ldsungsformel



Losung 1980 1c:

X,,=-3%£12

X; =-3+12

X; =9cm

X, =-3-12

X, = cm keine Losung,

da negativ
rnL=9cm



